

“爸”气十足的公交车来了

“夸夸墙”、“好爸爸”证书、职业体验……青岛公交推出创意父亲节活动

早报6月13日讯 6月13日,为迎接6月15日父亲节的到来,青岛城运控股公交集团市南巴士公司别出心裁,将公交车打造成传递温情的移动平台。从精心布置的主题车厢到暖心的亲子互动,再到沉浸式的职业体验,一系列创新活动让城市街头巷尾都洋溢着浓浓的感恩氛围。公交驾驶员们以独特方式诠释着父爱,通过颁发创意证书、组织岗位体验等,为即将到来的父亲节注入了别样的感动与意义。

主题车厢 打造感恩课堂

6月13日,205路1242号公交车被打造为“父爱如山”主题公交车。车厢内外装饰着父亲陪伴孩子成长的温馨画面,车窗上贴着“爸,这次换我大声说爱你”“您陪我长大,我陪您到老”等暖心标语,驾驶员何明感慨道:“平时虽然陪伴家人的时间少,但父亲的责任就像握方向盘一样,要稳,要让家人安心。”

11路公交车则特别设置了“夸夸墙”,供乘客写下对父亲的祝福;126路线的主题车厢更是别出心裁,车内悬挂着“父爱如山 温暖如风”“爸气十足”等创意拉旗,引得不少乘客驻足拍照。带着孩子乘车的白女士说:“这样的布置很有仪式感,让孩子懂得感恩父亲。”驾驶员徐正岩还特别调整了语音报站,在语音播报中加入“青岛巴士祝您父亲节快乐”的祝福,让温暖随车流动。

“好爸爸”证书 子女深情告白

13日,市南巴士二分公司场站



126路公交驾驶员徐正岩与同事用创意拉旗打造父亲节主题车厢。



326路公交驾驶员郭代弟的女儿特意来到爸爸车上送上节日礼物。

举行了一场温馨的“好爸爸”证书颁发仪式,当326路公交驾驶员郭代弟收到女儿郭小白亲手制作的“好爸爸”证书时,这位平日里的“硬汉”忍不住红了眼眶。证书上写着:“感谢您风雨无阻的付出,您是我心中的超人。”郭小白还带来毛巾礼盒,细心为父亲擦汗:“天气热了,爸爸工作时要注意防暑。”

市南巴士五分公司总调度员高健翔也收到了儿子制作的“最佳调度爸爸”证书,上面画着一辆公交车和调度室的简笔画。市南巴士各分公司场站内,不少驾驶员的孩子都送上了自制的“好爸爸”奖状和手写卡片。

职业体验 车轮间传递父爱

为了让孩子们更理解父亲的工作,市南巴士多个分公司组织了职业体验活动。321路公交驾驶员陈光胜带着刚结束高考的儿子走进车厢,演示车内安全设施的使用方法。“这是灭火器,遇到紧急情况时要这样操作。”陈光胜认真地示范着,又拿起安全锤详细解释使用要领。随后,父子两人来到劳模工作室,陈光胜通过志愿服务故事、创新工作法等,让儿子感受公交人的责任与坚守。“希望他未来也能在自己的岗位上发光发热。”陈光胜说。

在这座城市里,父爱不仅有家的温度,还有车轮滚动的轨迹。市南巴士公司通过这场充满创意的父亲节活动,不仅让市民看到了公交人“手握方向盘,心系千万家”的职业担当,也让公共交通成为传递城市温情的纽带。

(青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰 摄影报道)

擦亮杨家山里“有声名片”

青岛市杨家山里·西海岸大学生音乐节昨激情开唱

早报6月13日讯 6月13日,“悦青春 乐山里”青岛市杨家山里·西海岸大学生音乐节激情开唱,来自西海岸新区各驻区高校的12支乐队火热献唱、精彩角逐。此次音乐节通过舞台演绎、互动体验、文旅市集三维联动,现场吸引近3800名观众参与,直播累计观看量和全网曝光量均达百万+,乡村振兴与潮流文化深度碰撞。

本届音乐节以露天全景舞台形式呈现昼夜不间断的双重艺术魅力,集结西海岸新区高校顶尖乐队,配合山体灯光秀与光影艺术,让前来观看的乐迷朋友们,在享受绿水青山绝美画面的同时,沉浸在美妙的音乐中,用音乐浪潮点燃山野激情。

“杨家山里的杏子特别甜,特色印象茉莉茶也很好喝。”来自市南区的乐迷王女士表示。为让乐迷从“一日游客”成为“深度体验者”,杨家山里青岛市乡村振兴片区将音乐盛宴与本地特色融合,在现场特别设置了杨家山里农副产品展位、三农直播点、文旅会客厅等,引得乐迷争相打卡。

据悉,此次音乐节搭建起青年群体与乡村振兴片区对话的桥梁,以音乐为媒,既赋能高校文化建设、凝聚青春力量,又通过创设休闲互动区、文化市集区、美食市集区等,实现以“音乐+文旅”创新模式激活文化消费新场景,打造“好



“悦青春 乐山里”青岛市杨家山里·西海岸大学生音乐节现场。

听、好美、好吃、好玩”的文旅新体验,推动杨家山里文旅产业向年轻化、品质化升级,探索“音乐+”可持续文旅融合发展新路径。

今年以来,杨家山里青岛市乡村振兴片区以节庆活动为吸引点,聚焦“月月有活动,场场都精彩”,将“流量”转化为推动片区高质量发展的“留量”,精心策划并成功举办“悦享新年”“樱有尽游”“GO山里享自然”等一

系列独具地域特色的文化活动,充分展示了杨家山里的独特魅力与文化底蕴。自2025年春节以来,片区已累计接待游客42万人次,文旅消费达8200万元,充分激活区域消费新活力,释放文旅消费新动能。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼 摄影报道)



扫码观看相关视频

青岛“硬核”研学新地标

早报6月13日讯 6月13日,《蛟龙行动》实景片场暨青岛东方影都国防主题文旅研学基地在西海岸新区正式开业。该基地是青岛影视产业与国防教育深度融合的里程碑,也是探索“电影+文旅+教育”新模式的一次创新实践。

据介绍,《蛟龙行动》实景片场暨青岛东方影都国防主题文旅研学基地由青岛东方影都与《蛟龙行动》制片方博纳影业联合精心打造,历时5个月。在占地超10万平方米的空间内,基地依托影视道具和场景,打造了“龙鲸号”船坞基地、鱼雷导弹展示区、潜艇模型和海报展示区、对潜指挥中心、潜艇内舱展区、指挥塔咖啡厅、游客中心七大核心板块。基地的部分道具实景来源于电影《红海行动》续作《蛟龙行动》。片场在完成电影拍摄任务后,随即转入文旅化改造。

近年来,东方影都积极探索“电影+旅游”双向互动新模式,开发推出“影视创作营”“启航梦工厂”“剧组请就位”等电影研学旅游项目,自2022年以来,累计接待研学团体超5万人次,其中超过百人团队达30多批次。

国防主题文旅研学基地的落地,不仅是对东方影都业态矩阵的重要完善,更标志着其从单一影视拍摄制作基地,向“创作孵化—实景拍摄—后期制作—沉浸体验—文旅融合”的全链条影视文旅生态圈跨越升级。

(青岛早报/观海新闻记者 郭念礼)